Тема:  Розв'язування рівнянь, які містять змінну в знаменнику дробу.
Мета:Формувати уміння розв'язувати рівняння, що містять змінну в    

            знаменнику дробу.
            Скласти алгоритм розв'язу​вання рівнянь такого типу.
Учні повинні:
уміти розв'язувати за допомогою алгоритму рівняння, які містять змінну у знаменнику дробу.
Хід уроку 
І.   Перевірка домашнього завдання.
1. Наявність письмового завдання перевіряють чергові або кон​сультанти.
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a) (2t — 3)(5t + 2) + (3t — 1)(4¢ + 2) = 10¢% - 5.
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1082 — 6 + 12¢2 — 2 = 10¢2 - 5; 12¢* = 3; t2=:1—; t=.
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Bidnoesiov: -2-
Ne 365.
a)xt—bx2+4=0;x*=t;t*-5t+4=0;t, =4t, =1
=4 x=2x*=1x=1.
Bidnosids: 2; 1.



2. Знайдіть помилки у розв'язанні вправ: № 347.
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Наведіть правильне розв'язання вправ.
3. Повторення: запишіть на дошці умову, за якою дріб 
дорівнює нулю.
[image: image3.jpg]il. PosB’asyeaHHs Bnpas.
5 4 1

-2 y-3 - v
3pas3ox po3s’a3anHA.
5 4 l 5 4 1

1. Poss’soxite Pisuauns

- = =0

y-2 y-3 y y-2 y-3 y

Syy-3)-4y(y-2) - (y -2y -3) _ 0:
y(y - 2)(y - 3)

Qﬁ—15y~4y2+8y~y2+5y—6_o.
y(y ~2)(y - 3) ’

-2y -6 S
yy-2y-3)

2y-6=0 2y =6 y=-3
Yy -2)y-3)#0; (yz0y=#2%y=3; |yz0;y=2y+3.
RiAnanar e —9



II. Розв'язування вправ.


Відповідь: -3.
 2. Складання алгоритму розв'язування рівнянь, які містять
змінну у знаменнику.
Алгоритм
1) Перенести-всі члени рівняння в ліву частину, справа одер​жати нуль.
2) Виконати в лівій частині рівняння тотожні перетворення й одержати дріб.
3) Застосувати умову, за якою дріб дорівнює нулю.
4) Записати відповідь.
3. Вправи № 353 (а) і № 354 (а) розв'язуються на дошці під
керівництвом учителя.
Вправи № 353 (б) і № 354 (б) учні розв'язують самостійно за алгоритмом, який було вироблено на уроці. (Бажано вправи роз​в'язувати парами: № 353 (а) на дошці — № 353 (б) самостійно.)
Один учень працює на закритій дошці, учні звіряють власні розв'язання з розв'язаннями на дошці.
Додаткова вправа: № 358 (а).

(Вираз х2 - 7х + 10 можна розкласти на множники так: х2 - 2х - 5х +10 = х(х - 2) - 5(х - 2) = (х - 2)(х - 5)).
III. Підведення підсумків уроку.
Учитель відповідає на запитання учнів, повторює ще раз ал​горитм розв'зування рівнянь, які містіть змінну в знаменнику.
IV. Домашнє завдання.
№ 348; 350; 351; 352 (б).
